
 

 

Comunicato Ufficiale n.12 del 12/03/2024 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY IN LINE 

Anno sportivo 2023/2024 

Coppa Italia A HL 

Gare del 09-10-11 Febbraio 2024 
 

 

 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 09/02/2024 EDERA TRIESTE (cod.4217) - HC MILANO HOUSE@QUANTA (cod.3361) 
 

A CARICO DI ATLETI 
 

Visti gli artt. 1-32-33 RGD Commina: 

Squalifica di 2 (due) giornate* e ammenda di € 150,00 (centocinquanta,00) a 

Pirnar Marko (EDERA 2020 - Cod. 4217) 

in aggiunta a quella già scontata al giocatore per condotta antisportiva in quanto al minuto 27 

dell’incontro con il proprio bastone colpiva al volto un avversario ferendolo  
 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 10/02/2024 - ASIAGO VIPERS (cod.2911) - CUS VERONA HOCKEY (cod.593) 
 

A CARICO DI ATLETI 
 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 1 (una) giornata* a  

Pernigo Marco (CUS VERONA - Cod. 593) 

Espulso definitivamente. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 11/02/2024 - HC MILANO HOUSE@QUANTA (cod.3361) - ASIAGO VIPERS (cod.2911) 
 

A CARICO DI ATLETI 
 

Visti gli artt. 1-3-32-33 RGD Commina: 

Campulla Francesco (ASIAGO VIPER - Cod. 2911) 

Squalifica di 2 (due) giornate* e ammenda di € 150,00 (centocinquanta,00) a  

per aver colpito volontariamente all’addome con la punta del bastone un giocatore della squadra 

avversaria 

 

A CARICO DI SOCIETA' 
 

Visti gli artt. 3 RGD Commina: 

Ammenda di € 500.00 (cinquecento,00) a  

ASIAGO VIPERS - Cod. 2911 

a titolo di responsabilità oggettiva per condotta antisportiva dei propri giocatori che al termine 

dell’incontro e poco prima della fase di premiazione entravano in contatto generando una rissa 

che solo grazie all’intervento dei rispettivi dirigenti ed accompagnatori è stata sedata     

 

Visti gli artt. 3 RGD Commina: 

Ammenda di € 500.00 (cinquecento,00) a  

QUANTA SRL - Cod. 3361 

a titolo di responsabilità oggettiva per condotta antisportiva dei propri giocatori che al termine 

dell’incontro e poco prima della fase di premiazione entravano in contatto generando una rissa 

che solo grazie all’intervento dei rispettivi dirigenti ed accompagnatori è stata sedata  

 

 

 

*da scontare eventualmente nella stagione 2024/2025    

 

 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                    Hockey Inline 

               Avv. Gregorio Stanizzi 
 

 


